

اصل و شرح

**دیوارهای سنگ صبور**  
پشت جایگاه نمادین محل سخنرانی رهبر، دیوارهای بتونی بزرگی مستقر شده است، نیوجرسی هایی که در همان روز نخست بهماران بیت، برای مسدودی خیابان

به این نقطه منتقل شده بودند، اما دیگر آن هویت اولیه را ندارند، نه منتهی سیمان اند نه منتهی خاک و سنگ. آنها امروز صدق عینی سنگ صبورهای ایران اند، سنگ صبورهایی که تشنان بارنگ و بی رنگ دیگر جای خالی برای درج درد دل های تازه ندارد، یکی نوشته بود: «آرزوی دیدار تون را داشتیم آقا جان، قرار بود اردیبهشت با چیه های مدرسه خدمت برسیم.» دیگری نوشته بود: «بعد از ۳۱ سال از دانمارک اومدیم ایران برای همیشه کنارت باشیم.» خیلی از نوشته ها حکایت از سینه سوزی عاشقانه این معیادگاه دارد.



شلواری آراسته. به رسم ادب دست هایش را روی زانو گذاشته و در هم گره کرده است. بی صدا اشک می ریزد و با همان لهجه جنوبی خطاب به مرد میانسال کنار دستی اش می گوید: «بین زیلوها همان زیلوها، پرده ها همان پرده ها، چغیه چغیه آقا ست، صندلی همان صندلی اما دیگر سیدعلی مان نیست. حق مردانه اش شانه هایش را می لرزاند. او در این ظهر بهاری تنها نیست. زنان و مردان زیادی در زل گرمای آفتاب بهاری روی موکت های سرخ رنگ خیابان کشور دوست در تقاطع جمهوری نشسته اند. سایه درختان توت پیاده راه خیابان هم زورش به گرمای نیمروزی نمی رسد، اما این گرما هم زورش به دلنگی عاشقان سیدعلی نمی رسد، عاشقانی که با دلی پر حورش در این معیادگاه نشسته اند. یکی مهربی بر می دارد و نمازی هدیه به رهبری می کند. یکی جوشن کبیر را به نیابت رهبر شهید دوخته است و به پهنای صورت دیگری چشم در چشم رهبر شهید خود را به کشور دوست رسانده است. یکی می ریزد. کشور دوست دیگر برایشان یک خیابان نیست، حسرت گاه جانان است و این حسرت گاه تا قبل از غروب آفتاب ساکت تر و دلگیر تر است.



هویت دیگری داده اند، هویتی که ریشه در مظلومیت رهبر شهیدشان دارد. یکی از همسایه های رهبر شهید می گفت: «فلاک کسی روی دیوارهای آسن کوچه و خیابان آگهی تبلیغاتی می چسباند اهالی به شدت با او برخورد می کردند. اما امروز وقتی می بیند مردم برای نوشتن دل نوشته یا پشیمان مازیک همراشان نیست، خودشان این امکانات را در اختیار مهمانان آقا می گذارند. همسایه دیگری می گفت: در طول ۳۰ سالگی که همسایه رهبر بودیم این خیابان همیشه پر بود از شادی و نشاط آدم هایی که زیارت آقا قسمت شان شده بود. اما در این شصت و اندی روز گذشته در هر ساعت از شبانه روز که نگاه می کنیم آدم های وارد، پیر و جوان و حتی نوجوانان آنها بی یاری و کوششی از خیابان نشسته اند و با حسرت به حسینی نگاه می کنند. این خیابان و این کوچه ها دیگر بعد از رهبر بهار به خود نمی بینند. در ساختمان های آسپدیده حوالی بیت کسی زندگی نمی کند. همسایه های گوندخانه و زندگی مان فدای رهبر، کاش جان ما هم سر این خانه زندگی می رفت اما سایه رهبر از سرمان کن نمی شد. یکی از همسایه ها می گفت کسی اینجا دل و دماغ زندگی ندارد. چه برسد به تعمیر و بازسازی.

**مناقصه عمومی دو مرحله ای**  
شماره ۱۴۰۵/۰۶  
شماره سیستمی ستاد ۲۰۰۵۱۰۱۳۹۷۰۰۰۲۰  
سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران در نظر دارد نسبت به بازطراحی و تولید سامانه جامع حمل و نقل بار (بارانه) از طریق مناقصه عمومی اقدام کند. جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مناقصه می توانید به نشانی الکترونیکی [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) مراجعه نمایید.

**آگهی مزایده عمومی**  
شرکت آ.س.پ (سهامی عام) در نظر دارد از طریق مزایده عمومی نسبت به فروش حدود ۱۵ تن میلگرد ضایعاتی و حدود ۱۰۰ تن تیر ورق و تیر آهن واقع در شهرک محلاتی اقدام نماید. متقاضیان می توانند ظرف مدت یک هفته از تاریخ درج آگهی نسبت به دریافت اسناد مزایده و بازدید اقدام نمایند. متقاضیان در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر می توانند با شماره ۸۸۸۹۸۸۱ تماس حاصل نمایند و هزینه نشر آگهی به عهده برنده مزایده خواهد بود.

**مزایده عمومی فروش اماکن**  
نوبت دوم  
شرکت آ.س.پ (سهامی عام) در نظر دارد یک باب واحد تجاری متعلق به خود در مشهد مجتمع تجاری باراد را از طریق مزایده عمومی با جزئیات مندرج در اسناد مزایده و بهره گیری از سایت <https://asp-co.ir> به فروش رساند. متقاضیان می توانند جهت دریافت مدارک به بخش مزایده در سایت شرکت یا به آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، خیابان شهید عباسپور (توانیر) پلاک ۱۶، ساختمان ASP طبقه ۴ مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۸۸۷۷۰۷۷۷ (خانم فرزانه) تماس حاصل نمایند.  
تاریخ انتشار آگهی نوبت اول: تاریخ: ۱۴۰۵/۰۲/۱۹  
تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم: تاریخ: ۱۴۰۵/۰۲/۲۳  
مهلت دریافت اسناد مزایده: تا تاریخ: ۱۴۰۵/۰۲/۲۸  
مهلت ارسال پیشنهاد: تا تاریخ: ۱۴۰۵/۰۲/۳۰  
تاریخ بازگشایی: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲  
میزان سپرده شرکت در مزایده: مبلغ ۴/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال نحوه پرداخت ثمن معامله: بصورت نقد

**فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای**  
شماره ۱۴۰۵/۰۷۲/۰۴  
نوبت دوم شناسه آگهی: ۲۱۷۶۳۹۲  
شرکت بهره برداری نفت و گاز گچساران در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی مربوط به انجام خدمات حراست و نگهبانی از اماکن و تاسیسات و چاههای نفتی ناحیه صنعتی ۴ به شماره مناقصه (۱۴۴۵/۰۷۲/۴) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق نگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ ۱۴۰۵/۰۷۲/۲۴ می باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد.  
مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی ۱۴۰۵/۰۲/۲۹  
مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی ۱۴۰۵/۰۳/۱۳  
نوع مناقصه عمومی - یک مرحله ای  
میزان اهمیت مناقصه متوسط  
مناقصه حد پذیرش بالا  
ضریب تاثیر ۱۰ درصد  
حداقل امتیاز ارزیابی کیفی جهت شرکت در مناقصه ۶۵ امتیاز  
برآورد کارفرما ۱,۰۳۳۹,۹۵۱,۷۱۵,۱۸۳/-  
نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار پیمانکاری ۳۷,۸۹۹,۰۳۴,۳۴۰/- ریال بصورت ضمانتنامه بانکی  
اطلاعات تماس دستگاه دستگاه مناقصه گزار ساختمان اداره مرکزی - صندوق پستی: ۱۹۱ - کد پستی: ۷۵۸۱۸۷۳۸۳۹ - تلفن: ۰۷۴۳۱۹۱۲۶۱  
مرکز تماس: ۴۱۹۳۴-۰۲۱ دفتر ثبت نام: ۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۵۱۹۳۷۶۸  
مناقصه گران متقاضی ملزم به ارائه مدارک زیر از طریق سامانه ستاد می باشند:  
۱) گواهی معتبر رتبه بندی و تایید صلاحیت از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان (حداقل رتبه ۵ با ظرفیت ارجاع کار آزاد در رشته خدمات عمومی) (انتظامات و نگهبانی) اصالت گواهینامه از سامانه جامع روابط کار استعلام شده و می بایست در زمان ارزیابی کیفی حداقل ۳ ماه دارای اعتبار باشد.  
۲) روزنامه رسمی آخرین تغییرات شرکت در خصوص ترکیب اعضای هیات مدیره  
۳) تکمیل فرم ارزیابی کیفی مناقصه گران (اسند ۱۴۰۳)  
۴) دارا بودن تاییدیه از سازمان حراست شرکت ملی نفت ایران  
امور حقوقی و قراردادهای شرکت بهره برداری نفت و گاز گچساران

**آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیکی**  
شماره ۱۴۰۵/۹-۱۰  
نوبت چاپ اول  
شهرداری منطقه ۱۶ در نظر دارد اجرای عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی بصورت الکترونیکی جهت اجرا در سال ۱۴۰۵ به بخش خصوصی واگذار نماید، لذا بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می آید:  
اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <https://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ (ساعت ۲۴) می توانند اسناد را دریافت و نسبت به بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت کنندگان علاوه بر ارائه اسناد به صورت مکانیزه می بایست اسناد بارگذاری شده را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می باشد).  
الف) سپرده شرکت در مناقصه: سپرده شرکت در مناقصه می بایستی بر اساس جدول فوق به حساب سپرده ۱۳۰۴۵۵۹۵۱۲ نزد بانک شهر شعبه پارک بهمن بنام شهرداری منطقه ۱۶ توسط اشخاص حقوقی شرکت کننده یا ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه به نام شهرداری منطقه ۱۶ ارائه گردد.  
ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: ب (۱) اسناد الکترونیک: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <https://business.tehran.ir> دریافت می گردد. ب (۲) اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی، دبیرخانه مرکزی شهرداری منطقه ۱۶ تهران واقع در میدان بهمن، خیابان شهید وفائی ساختمان اصلی شهرداری طبقه همکف می باشد.  
ج) مهلت ارائه اسناد: وفق تاریخ و ساعات اعلامی در مقدمه آگهی و در صورت اعلام تعطیلی اولین روز کاری بعد از این مهلت تحویل اسناد خواهد بود. بدینوسیله است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار است. هیچ گونه پیش پرداختی در اسناد مناقصه پیش بینی نگردیده است.  
اجرای ضوابط زیست محیطی بر اساس استانداردهای ISO و HSE و مفاد HSE PLAN از الزامات انجام پروژه ها می باشد.  
تمامی متقاضیان شرکت در مناقصه موظفند در هنگام تحویل پاکت یا دبیرخانه، نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی اقدام نمایند.

ردیف	موضوع قرارداد	مبلغ برآورد اولیه (به ریال)	میزان سپرده شرکت در مناقصه (به ریال)	مدت اجرا	شرایط مناقصی
۱	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و امور مرتبط ناحیه یک	۸۶/۳۶۴/۷۸۷/۹۳۷	۴/۳۱۸/۲۳۹/۲۹۶	۱۲ ماه	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته کشاورزی با رتبه مرتبط با محیط پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت پیمانکاری از سامانه تأمین کنندگان شهرداری تهران با وضعیت معتبر (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از حوزه خدمات شهری و محیط زیست الزامی می باشد.
۲	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته بوستان بعثت	۲۲۵/۷۹۸/۹۵۶/۹۹۵	۱۱/۲۸۹/۹۴۷/۸۴۹	۱۲ ماه	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته کشاورزی با رتبه مرتبط با محیط پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین دارا بودن کارت پیمانکاری از سامانه تأمین کنندگان شهرداری تهران با وضعیت معتبر (ظرفیت ریالی و سقف مجاز) از حوزه خدمات شهری و محیط زیست الزامی می باشد.

**آگهی مناقصه عمومی الکترونیک**  
شماره ۱۴۰۵-۸۳-۱۸۲  
کد آگهی ط/۲۱/م  
متقاضیان می توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> رویت و دریافت نمایند. شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۳ (ساعت ۲۴) می توانند نسبت به دریافت اسناد و بارگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت را در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت کنندگان می بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۳ به دبیرخانه منطقه تحویل نمایند.  
(امضاء و مهر شرکت کنندگان در ذیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می باشد)  
ردیف موضوع مناقصه برآورد اولیه (ریال) نحوه تأمین اعتبار سپرده شرکت در مناقصه (ریال) مدت انجام کار شرایط

۱	عملیات بازسازی و بهسازی ساختمان های اداری شهرداری منطقه ۱۴ (نوبت دوم)	۱۶۰,۵۷۹,۰۴۳,۱۲۹	نقد و غیر نقد	۸۰,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	دارای گواهینامه صلاحیت معتبر پایه ۵ در رشته ساختمان از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و دارای کارت پیمانکاری معتبر صادره از معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران باشند
---	---	-----------------	---------------	----------------	--------	---

الف) به صورت ضمانتنامه بانکی معتبر باشد و اصل سپرده در پاکت الف ارائه و تصویر آن در سامانه بارگذاری گردد.  
ب) نظر به استقرار سیستم مدیریت HSE در منطقه، تعهد به اجرای ضوابط بهداشت شغلی، ایمنی و محیط زیست از الزامات پروژه ها و خدمات می باشد.  
ج) هیچگونه پیش پرداختی به قرارداد فوق تعلق نمی گیرد.  
د) پیمانکاران شرکت کننده می بایست ضمن ارائه برگه عضویت سامانه ثنا در پاکت الف به صورت الکترونیکی نیز اقدام نمایند.  
ه) در صورت ذکر است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی به عهده برندگان در مناقصه خواهد بود. در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با شماره تلفن: ۸۴۱۶۱۷ و ۸۴۱۶۱۲۰۲ سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.